

Pomoć; narodnim kuhinjama

03/03/2011 18:53 by Administrator

Za sufinansiranje rada narodnih kuhinja, Grad je u protekloj godini izdvojio 395.000 KM. Dnevno su pripremani obroci za 610 korisnika narodnih kuhinja. I ovogodišnjim budžetom planirana su sredstva za tu namjenu u ukupnom iznosu od 403.000 KM.

Inače, na području grada djeluju i rade četiri kuhinje: Narodna kuhinja Gradske organizacije Crvenog krsta, Javna kuhinja Muslimansko dobrotvornog društva "Merhamet", Pučka kuhinja Rimokatoličkog župnog ureda Budžak i Mozaik prijateljstva "Obrok ljubavi". Kako se navodi u Informaciji o radu narodnih kuhinja u gradu Banjoj Luci, koju je usvojila Skupština grada na zasjedanju 28. februara ove godine - u prošloj godini za rad narodne kuhinje Gradske organizacije Crvenog krsta Banja Luka izdvojeno je 330.000 KM, i iz ovih sredstava finansirani su troškovi za spremanje 400 obroka dnevno, i to jest dana u sedmici tokom cijele godine. Tako je ukupno pripremljeno i podijeljeno 128.110 toplih obroka za korisnike koji su odabrani u skladu sa kriterijumima Centra za socijalni rad i Udruženja penzionera grada Banja Luka. Hrana je dijeljena na dva punkta, i to u objektu Crvenog krsta i u MZ Borik. Narodna kuhinja je posebno proizvela 2.720 jela, koje su aktivistkinje Kućne njege i pomoći u sastavu Crvenog krsta redovno tokom prošle godine dostavljale starim i nemoćnim licima i porodicama bez drugog lica za takvu pomoć. I u Javnoj kuhinji Muslimanskog dobrotvornog društva "Merhamet" tokom prošle godine za građane iz socijalno najugroženijih kategorija, odabranih u skladu sa kriterijumima Centra za socijalni rad, dodjeljivani su obroci jest dana u sedmici. Uz pomoć sredstava donatora i humanitarnih organizacija MDD "Merhamet" dijelio je obroke za 163 korisnika, od tog broja za 27 korisnika obrok se dostavljao kući. Grad je u prošloj godini za rad ove kuhinje izdvojio 40.000 KM. Iz vlastitih sredstava župnog Karitasa i uz pomoć Grada Banja Luka već nekoliko godina radi manja Pučka kuhinja. U ovoj kuhinji je pripremano 60 obroka dnevno i jest dana u sedmici hranu su uglavnom dostavlja na kućnu adresu korisnika. U prošloj godini Grad je rad ove kuhinje pomogao sa 25.000 KM. Takođe, Administrativna služba Grada Banja Luka obezbijedila je krajem 2010. godine, povodom novogodišnjih praznika, humanitarne pakete za korisnike narodnih kuhinja.

Izvor vijesti: banjaluks.ba